
Exercice
(
Ouvrir le logiciel Word;
· Retranscrire le texte suivant;
L'après-Tchernobyl se poursuit

Selon un plan quinquennal mis au point par les dirigeants de la république, un vaste territoire contaminé devra être évacué. Cet exode pourrait toucher plus de 100 000 personnes. En 1986, à la suite de l'explosion et de l'incendie à Tchernobyl, 115 000 Biélorusses avaient déjà été forcés de quitter leurs villages, contaminés par les retombées radioactives poussées par le vent. L'application du plan de 5 ans, qui reste à être approuvé par Moscou, devrait coûter environ 19 milliards, soit plus que les 16 milliards de dollars déjà dépensés par les autorités soviétiques après la catastrophe nucléaire. Les Biélorusses rappellent que Moscou a attendu des jours avant de les informer de la catastrophe nucléaire et de ses conséquences. Ils se demandent donc s'ils ne sont pas encore à faire les frais d'un autre retard inexcusable.

(
Placez votre curseur à la fin de la phrase "L'après-Tchernobyl se poursuit" et faites 4 retours de chariot (Enter();
(
Ecrivez "100 000 Biélorusses devront être évacués" en objet WordArt de votre choix;
(
Sélectionnez "l'après Tchernobyl se poursuit"(1ère phrase) et modifiez sa police en caractère Arial Black taille 22;
(
Placez votre curseur à la fin de "100 000 personnes" et faites un retour de chariot (Enter();
(
Sélectionnez 100 000 personnes et modifiez ses attributs en caractère gras, en italique et souligné;
(
Sélectionnez 115 000 Biélorusses et modifiez ses attributs en gras, italique et souligné;

(
Placez votre curseur à la fin du mot "vent" et faites un retour de chariot (Enter();
(
Sélectionnez tous les mots Moscou et modifiez sa police en caractère Comic sans MS de taille 20;

(
Placez votre curseur à la fin de catastrophe nucléaire et faites un retour de chariot (Enter();
(
Justifiez tout le texte;
(
Sélectionnez le premier paragraphe et placez-le en interligne 1,5;
(
Sélectionnez le 2ème paragraphe et placez-le en interligne double;
(
Sélectionnez la 1ère phrase "selon un plan ... devra être évacué." et modifiez sa police en Comic sans MS de taille 12 et en italique;
(
Dans le dernier paragraphe, sélectionnez la dernière phrase et modifiez sa police en Comic sans MS de taille 16 en caractère gras;
(
À la fin du texte faites deux retours de chariot (Enter() et inscrivez "Reproduit avec la permission du journal Le Soleil" en police Time New Roman de taille 12, en gras italique et justifié à droite;
(
Dans le dernier paragraphe, sélectionnez "la catastrophe nucléaire" copiez-la et collez-la sous "Reproduit avec la permission du journal Le Soleil";
(
Faites un retour de chariot (Enter() et inscrivez votre nom, la date ainsi que le nombre de mots;
(
À la fin du texte, insérez une image de la bibliothèque illustrant le texte;
(
Ajoutez, à la fin du texte, à l’aide de puces ou de numéros, les mots suivants ;

100 000 personnes

Radioactivité

19 milliards

(
Trouvez un synonyme du mot "exode";

(
Inscrivez le nombre total de mots, en bas à gauche
